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日
本
経
団
連
は
１０
日
、
会

員
企
業
を
対
象
に
実
施
し
た

「
０８
年
度
新
卒
者
（
３
月
卒

業
）
採
用
に
関
す
る
ア
ン
ケ

ー
ト
調
査
結
果
」
を
公
表
し

た
。
そ
れ
に
よ
る
と
、
採
用

を
実
施
し
た
企
業
は
９５
・
８

％
で
、
前
年

度
と
比
べ
１

・
４
�
の
減

少
と
な
り
、

６
年
ぶ
り
に

前
年
を
下
回
っ
た
。

０９
年
度
に
つ
い
て
も
、
採

用
実
施
企
業
の
割
合
は
８６
・

４
％
と
な
り
、
０８
年
度
に
比

べ
７
・
５
�
減
少
。
景
気
低

迷
の
影
響
で
、
採
用
の
手
控

え
傾
向
が
見
ら
れ
る
。

調
査
は
今
年
１
〜
２
月
に

実
施
。
４
５
５
社
か
ら
回
答

が
あ
っ
た
（
有
効
回
答
率
３４

・
８
％
）
。

選
考
プ
ロ
セ
ス
を
「
あ
ら

か
じ
め
開
示
し
た
」
と
す
る

企
業
は
前
年
度
比
５
・
１
�

増
の
９３
・
８
％
と
な
り
、
初

め
て
９
割
を
超
え
た
。
こ
の

う
ち
「
効
果
が
あ
っ
た
」
と

の
回
答
は
５１
・
５
％
に
。
具

体
的
に
は
「
学
生
に
安
心
感

が
生
ま
れ
、
そ
の
結
果
し
っ

か
り
と
準
備
を
し
て
選
考
に

臨
ん
で
く
れ
た
」
「
学
生
が

ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
を
調
整
し
や

す
く
な
り
、
問
い
合
わ
せ
が

減
少
し
た
」
と
前
向
き
に
答

え
て
い
る
。

採
用
選
考
時
に
重
視
す
る

要
素
で
は
「
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
能
力
」
を
挙
げ
る
企

業
が
７６
・
６
％
で
、
６
年
連

続
の
１
位
に
。
以
下
「
協
調

性
」
「
主
体
性
」
「
チ
ャ
レ

ン
ジ
精
神
」
が
続
く
。

イ
ン
タ
ー
ン
シ
ッ
プ
に
つ

い
て
は
「
既
に
受
け
入
れ
て

い
る
」
企
業
は
５８
・
９
％
と

な
り
、
前
年
（
６０
・
６
％
）

と
同
水
準
と
な
っ
た
。
制
度

を
「
評
価
」
す
る
企
業
は
５２

・
５
％
。
「
早
く
か
ら
就
業

体
験
を
さ
せ
る
こ
と
に
よ

り
、
入
社
後
の
仕
事
の
イ
メ

ー
ジ
を
持
つ

こ
と
が
で

き
、
ミ
ス
マ

ッ
チ
を
減
ら

す
有
効
な
手

段
と
な
る
」
と
の
声
が
あ
る

一
方
、
企
業
側
の
負
担
も
増

え
る
た
め
、
「
助
成
金
な
ど

の
イ
ン
セ
ン
テ
ィ
ブ
が
必

要
」
と
し
て
、
制
度
面
の
整

備
を
求
め
る
声
も
あ
っ
た
。

前
年
比
１.４
ポ
イ
ン
ト

の
減
少

４５５
社
回
答

来
年
度
も
抑
制
傾
向

コミュニケーション能力を重視


